

---

**PRAVIDLA PRO POSKYTNUTÍ PŘÍSPĚVKU ZE SOCIÁLNÍCH  
NÁKLADŮ UNIPETROL RPA, s.r.o.**

---

**Dne 1. 1. 2019**

**Sociální plnění poskytovaná společností UNIPETROL RPA, s.r.o. jsou sjednána v Kolektivní smlouvě UNIPETROL RPA, s.r.o. na období 1. 1. 2019 – 31. 12. 2021 v článku F.2.2. (pravidla jsou platná pro zaměstnance UNIPETROL RPA, s.r.o., včetně BENZINA, odštěpný závod a POLYMER INSTITUTE BRNO, odštěpný závod)**

### **Příspěvek na dětskou rekreaci, školy a školky v přírodě**

Dětskou rekreací, školou nebo školkou v přírodě – dále jen „zotavovací akcí“ je organizovaný pobyt dětí ve **věku do 18 let** včetně, na dobu 5 a více dnů, **bez doprovodu dítěte rodinným příslušníkem**. Účelem zotavovací akce je posílit zdraví dětí, zvýšit jejich tělesnou zdatnost, popřípadě i získat specifické znalosti nebo dovednosti.

**Dítětem** se pro účely tohoto ustanovení rozumí dítě zaměstnance, dítě manžela (manželky) nebo druha (družky), partnera (partnerky) podle zákona o registrovaném partnerství (dále jen „partner“), děti osvojené, děti svěřené do pěstounské nebo poručnické péče, děti svěřené soudem do osobní péče jiné fyzické osoby žijící ve společné domácnosti se shodným trvalým bydlištěm. Dále vlastní dítě zaměstnance, které nemá společné bydliště, ale jako rodič se zaměstnanec finančně podílí na nákladech dítěte.

Žadatelem může být každý zaměstnanec společnosti včetně uvolněných funkcionářů odborové organizace a zaměstnanců v mimoevidenčním stavu. Nevztahuje se na zaměstnance při výkonu prací na základě dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr.

Žadatel musí, nejméně 1 měsíc před konáním zotavovací akce předložit:

- vyplněnou, pořadatelem potvrzenou a zaměstnancem podepsanou Žádost o příspěvek ze sociálních nákladů UNIPETROL RPA, s.r.o.,
- vyplněné a zaměstnancem podepsané Čestné prohlášení.

Z důvodu další komunikace ze strany zaměstnavatele, musí žadatel na žádosti vždy uvést svůj e-mail nebo telefonní číslo. Bez těchto náležitostí nemůže být žádost dále zpracovávána.

Ve výjimečných a odůvodněných případech může žadatel požádat o mimořádné zpětné proplacení zotavovací akce, které však podléhá schválení vedoucí odboru Odměňování a administrativy. Podáním žádosti o mimořádné zpětné proplacení zotavovací akce žadateli nevzniká automatický nárok na výplatu příspěvku.

Nárok na příspěvek nevzniká zaměstnancům s neomluvenou absencí v průběhu příslušného kalendářního roku a zaměstnancům ve zkušební době anebo zaměstnancům, kterým běží výpovědní doba vyjma výpovědi dle § 52 a) až c), d) a e), zákoníku práce.

### **Výše příspěvku:**

- a) na žádost zaměstnance poskytne zaměstnavatel, nejvýše dvakrát za kalendářní rok, příspěvek na školu nebo školku v přírodě a to ve výši **1000,- Kč/dítě**; příspěvek nemůže překročit cenu akce, výše příspěvku je cenou maximální
- b) jedenkrát za kalendářní rok příspěvek na zimní dětskou rekreaci příspěvek ve výši 2/3 z celkové ceny poukazu, max. **1500,- Kč/dítě**;
- c) jedenkrát za kalendářní rok na letní dětskou rekreaci příspěvek ve výši 2/3 z celkové ceny poukazu, max. **3000,- Kč/dítě**.

Při splnění výše uvedených podmínek lze vyčerpat příspěvek na každé dítě v rozsahu odstavce a) až c).

Na základě zákona o daních z příjmů se příspěvek ze sociálních nákladů zaměstnavatele poskytuje pouze v **nepeněžní podobě**, tj. bezhotovostní úhradou na **účet pořadatele** akce (organizace zapsaná v obchodním či živnostenském rejstříku mající IČ a číslo účtu).

Vyplněnou a naskenovanou žádost spolu s čestným prohlášením musí žadatel zaslat na Odbor odměňování a administrativy na e-mailovou adresu: [Irena.Sklenarova@unipetrol.cz](mailto:Irena.Sklenarova@unipetrol.cz) nebo osobně doručit do schránky, která je umístěna v 1. patře budovy AB (č. 2859), číslo dveří 123. Kontaktní osoba pro vyřízení příspěvků ze sociálních nákladů je **Irena Sklenářová**, e-mail: [Irena.Sklenarova@unipetrol.cz](mailto:Irena.Sklenarova@unipetrol.cz) číslo telefonu: +420 476 164 064.

Následně je žadatel povinen do **1 měsíce** po ukončení zotavovací akce, předat zaměstnavateli potvrzení o účasti dítěte na zotavovací akci.

V případě porušení těchto Pravidel pro poskytnutí příspěvku ze sociálních nákladů je žadatel:

- povinen poskytnutý příspěvek nejpozději do 1 měsíce od vyzvání vrátit a
- ztrácí nárok na poskytnutí příspěvku dle čl. F.2.2. platné kolektivní smlouvy, a to na dobu jednoho roku od porušení pravidel.

**Příloha č. 1** – „Žádost o příspěvek ze sociálních nákladů“

**Příloha č. 2** – „Čestné prohlášení žadatele“